
Stručna praksa u Španjolskoj 

  

Sjedeći ispred računala i smišljajući kako započeti ovaj tekst, primjećujem da mi se pri samoj pomisli na 

doživljaje iz Španjolske osmijeh ne skida s lica. Bila su to dva mjeseca u kojima sam proširio svoje 

horizonte, upoznao ljude iz različitih krajeva svijeta te se susreo s različitim kulturama. U tom periodu sam 

obnovio i po prvi puta primijenio neka stečena znanja s fakulteta u praksi te osjetio što je to raditi na 

gradilištu pri temperaturi od plus 42°C. 

Samu stručnu praksu omogućila mi je studentska organizacija za međunarodnu razmjenu studenata 

IAESTE koje sam i sam član. Pri dolasku u Madrid, srdačno su me dočekali kolege iz organizacije, 

smjestili u stan te prvi dan otpratili do posla. Radio sam na gradilištu za tvrtku koja se bavila nadzorom u 

građevinarstvu te zastupala grad kao investitora u izgradnji modernog pučkog sveučilišta. Sa šefom i 

mentoricom komunicirao sam na engleskom jeziku, dok sam se u komunikaciji s radnicima nerijetko 

morao služiti rječnikom. Samim poslom bio sam izuzetno zadovoljan - kada vas netko podučava i pritom 

još i plati, jednostavno ne možete biti nezadovoljni. Slobodno vrijeme sam provodio u druženju s kolegama 

iz stana i iz organizacije. Zajedno smo putovali, zabavljali se i proživljavali trenutke koji su nas dodatno 

zbližili. Osim Madrida, posjetili smo Barcelonu, užarenu Sevillu, magičnu Granadu, prekrasnu Valenciju i 

sam jug Španjolske - grad Malagu. Naravno, bilo je tu i sangrije, tapasa i paelle, flamenca i borbe bikova, 

don Quijotea i Sancho Panze, veličanstvene arhitekture i mnogo, mnogo sunčanih dana. I mogao bih tako 

unedogled, stoga ću se ovdje ipak zaustaviti. 

Mnogi su rekli kako za ovakav doživljaj treba imati i malo sreće, a ja sam je očito imao. Zahvaljujem ovim 

putem djelatnicima Građevinskog fakulteta koji su prihvatili studente iz drugih zemalja te mi na taj način 

omogućili ovakvo iskustvo, kao i svima onima koji su mi iskazali potporu. 

Na kraju, vrlo jednostavno…bila su to dva mjeseca koja ću zasigurno pamtiti cijeli život te preporučujem 

svakom studentu kojemu se pruži ovakva prilika da je iskoristi. 
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